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 Лидер Српске радикалне странке Војислав Шешељ у ексклузивном интервјуу за „Ало!”
говори о односу са Александом Вучићем и Томиславом Николићем.

  

  Он нам открива кога се највише боји у изборној трци за председника и кога би у њој „до
ногу потукао”, као и о Вуку Јеремићу и Саши Јанковићу.   

У својој канцеларији у централи СРС-а у Земуну Војислав Шешељ нам открива да ли ће
се и под којим условима некада прихватити кумства, али и да ли ће његова Јадранка
имати фондацију као Драгица Николић уколико он победи у трци за председника.

  

Шта бисте више волели, да се кандидује Александар Вучић или Томислав Николић?

  

- Више бих волео да се кандидује Николић. Онда би то била моја сигурна победа, а ако
се кандидује Вучић, биће гадно и неизвесно до последњег момента.

  

 Значи да навијате за Тому?

  

- Не навијам ја за њега, него бих желео да он буде кандидат напредњака.
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 А шта мислите, каква ће бити одлука СНС-а?

  

- Не верујем да ће Вучић стати иза Николића. Он је свестан великих ризика који та
одлука доноси и није спреман да их преузме. Он сматра да би Николићев пораз био и
његов лични пораз, што објективно и јесте, и то је једини разлог што неће да кандидује
Николића. Иначе би му Николић највише одговарао, не меша се у свој посао, нити шта
зна, нити шта уме.

  

Добро га познајете, да ли би Николић био у стању да на изборе крене сам ако га
СНС не кандидује?

  

- Не верујем да би имао храбрости да иде самостално, једино ако буде правио неку
комбинацију са Вуком Јеремићем, да подупре Јеремића, а да за то добије или новац или
нешто друго.

  

Ако победи Николић? Шта ће бити? Да ли ћете повући све ово лоше што о њему
говорите...?

  

- Нећу ништа повући и не верујем да ће победити. Он нема никаве шансе.

  

Хипотетички: ви председник, Вучић премијер. Је л‘ можете то да замислите?

  

- Могу да замислим. Мислим да би то могло да буде корисно и за Вучића. Не ваља када
је неком сва власт концентрисана у рукама. Стари су Грци говорили: „Када ти је све
потаман у животу, убаци каменчић у ципелу да те жуља, да те нешто ипак узнемирава и
мучи.“ Ја бих био веома коректан као председник државе и стриктно бих се држао
Устава, али бих о кључним питањима износио своје мишљење, враћао бих законе на
поновну расправу и гласање ако бих сматрао да нису добри. А када је реч о самој Влади
и Вучићу, мислим да би им одговарало то што могу бити сигурни да се никада нећу
приклонити западним силама и кренути да их рушим. То само у мом случају могу бити
сигурни, ни код Николића не могу.

 2 / 5



Војислав Шешељ за "Ало": Вучић неће стати иза Николића
недеља, 12 фебруар 2017 16:53

  

Стално се чују замерке да Вучића не критикујете довољно... Кажу да сте његов
човек?

  

- Погледајте моје скупштинске говоре, све моје јавне наступе, једини ја темељито и
аргументовано критикујем Вучића и његову Владу. Износим чињенице, моја критика је
убиствена, она поражава. Ја се држим економских, политичких, културних, образовни и
других тема. За разлику од неких који мисле да ако га опсују и вређају, да су нешто
постигли. То не вреди. Николић је најслабија карика у ланцу напредњака и зато сам
усмерио све своје нападе на њега. Бошко Обрадовић, на пример, не зна како то треба
радити, кренуо је на Вучића онако како сам ја на Милошевића 1993. године. Ја сам тада
хтео да натерам Милошевића да ме ухапси и два пута ме је хапсио и држао у затвору, и
то ми је било корисно у то време. А овај зна да га Вучић неће никада ухапсити и без везе
лаје, уместо да научи нешто из економске области, па да онда критикује Владу.

  

  

Како бисте ви решили ситуацију са Косовом? Да ли бисте послали војску, као што
је Николић предлагао?

  

- Он је луд и максимално покварен. У најгорем моменту је покренуо композицију воза,
ишарану споља, декорисану изнутра, да испровоцира инцидент. Да се десио инцидент,
био би на нашу штету. Ми морамо имати још неколико месеци стрпљења, треба чекати да
Трамп преузме пуну контролу над НАТО пактом. НАТО је сада једна звер која нема
газду, самостално делује и лови, па шта улови. Треба сачекати и први сусрет Путина и
Трампа и из тога ћемо све видети. Треће, ниједан озбиљан потез не смемо повући, а да
претходно не добијемо руску сагласност и гаранцију подршке, шта год да се деси као
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последица. Тачи није човек од политичког формата, он је ратни злочинац који је био на
челу организације која је организовала вођење Срба у Албанију и вађење органа

  

 Да ли ћемо икада сазнати име Лауфера и да ли је расколом у СРС-у он можда
прешао у СНС?

  

- Лауфер је остао веран, али он није човек појединац, то су различити људи, али ја сам
им дао јединствен назив, у тренутку ми је то пало на памет.

  

 Синови су вам упловили у политику. Траже ли савете од вас?

  

- На неки начин их подстичем да буду што самосталнији, да виде да ли је то за њих или
није, неки желе да се баве политиком, неки не, оне који желе, ја не спутавам.

  

А какве шансе имају Јанковић и Јеремић?

  

- Тренутно је Јеремић много јачи јер има огроман новац. А Јанковић тек треба да дође до
новца, не верујем да има неке залихе. Обојица су без везе искрсли негде из магле.

  

Веља Илић је изјавио да су му украдене слике на којима сте ви и Душан
Спасојевић?

  

- Нажалост, нема тих фотографија јер су наши сусрети сви, осим једнога, били у мом
стану, и нико се није сетио да фотографише, а ја бих волео да ми је остала нека
фотографија за успомену. Не бих коментарисао Вељу више, пошто је он дошао у скукоб
са режимом, пошто му је странка растурена, ја га више нећу дирати.

  

Шта бисте радили другачије од Николића?
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- Све бих другачије радио, не бих се разметао луксузом, живео бих и даље веома
скромо. Моја супруга би се ретко појављивала у јавности. Она то не воли, на силу се
онда кандидовала на оним изборима, али се испоставило да није требало то да уради.

  

 Да ли би можда имала фондацију?

  

- Не би имала никаву фондацију!

  

 Када смо код првих дама, Драгица Николић или Мира Марковић, која је гора?

  

- Мира Марковић је жена интелектуалка, има знање, регуларан факултет, докторат,
објављује књиге. А Драгица Николић је једна неписмена, примитивна жена која се нашла
у позицији о којој никад није могла ни сањати и зато је изгубила главу, не зна куда
удара. Раније је она била скромна, савесна жена, мајка и домаћица. Она је од исте
болести страдала као Томислав Николић, од похлепе. Станислава би код мене могла
само да прима пошту

  

 Кад бисте победили, шта бисте прво урадили, осим што бисте положили заклетву,
како сте једном рекли?

  

- Одмах бих почео да радим свој посао, средио бих кабинет. Не знам да ли бих заменио
све људе, прво бих сагледао каква је кадровска ситуација, можда има неко ко је
способан. Али Станислава Пак се толико компромитовала наступајући као Николићев
портпарол да не би имала шта да ради, можда би могла бити секретарица за пријем и
отпрему поште.

  

(Ало)
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